

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об Обращении Государственной Думы к родственникам и близким  
погибших и пострадавших в Чеченской Республике

Государственная Дума Федерального Собрания Российской  
Федерации постановляет:

Принять Обращение Государственной Думы к родственникам и  
близким погибших и пострадавших в Чеченской Республике.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

И.П.Рыбкин

Москва  
23 декабря 1994 года  
N 445-І ГД

ОБРАЩЕНИЕ

ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
к родственникам и близким погибших и пострадавших  
в Чеченской Республике

К нашему великому прискорбию, меры по восстановлению конституционного порядка в Чеченской Республике, действия по разоружению незаконных вооруженных формирований не обходятся без жертв. Гибнут люди - наши соотечественники - солдаты и офицеры, медицинские работники, мирные жители. Наши молодые демократия и законность оплачиваются слишком дорогой ценой - человеческими жизнями.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации выражает глубокое соболезнование семьям, родным и близким россиян, погибших и пострадавших в огне братоубийственного конфликта.

Мы, как представители законодательной власти России, последовательно выступаем за урегулирование кризисной ситуации мирными, политическими средствами, за скорейшее восстановление стабильности и правопорядка в Чечне. Энергия разума и здравого смысла, каков бы огромный потенциал ни потребовался для прекращения вооруженного противоборства, должна стать заслоном непрекращающемуся кровопролитию.